

赌博成瘾，盗走室友3400元

帮同事激活工资卡时得知密码，屡伸贼手终被抓

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 许铧文) 4日下午,烟台市公安局莱山分局盛泉派出所的民警破获了一起银行卡盗窃案。犯罪嫌疑人朱某帮同事激活工资卡,无意中得知了其银行卡密码,随后便乘机分多次提取同事卡内现金3400元,而他偷钱的目的竟是为了赌博。

9月1日上午,盛泉派出所民警接到一企业职工赵某报案称,银行卡里无缘无故少了1900元。

民警通过走访银行,调取记录发现从8月26日-28日,赵某的银行卡分6次被取走现金3400元。

民警随即调取了银行的监控录像,经赵某辨认后确认取钱的正是自己的室友朱某。9月4日下午,民警在一工厂车间内将犯罪嫌疑人朱某抓获并带回派出所。

面对民警的讯问,朱某很快便承认了自己盗取同事银行卡一事。据朱某交代,一次偶然帮助赵某激活银行卡的

机会让他得知了赵某的银行卡密码。由于朱某一直嗜赌成性,工资基本都玩老虎机输光了,鬼迷心窍的朱某最终还是将贼手伸向了同事。

8月26日上午,朱某趁宿舍没人将赵某放在枕头下的银行卡偷走,到银行取了1000元后便到游戏厅赌博。27日一早,朱某又用这张银行卡取了500元,当天“运气”不错,朱某赌博竟然赢了2100元钱,由于内心感到不安,朱某随即又往赵

某的账户存入了1500元。

28日上午,朱某依然沉浸在前一天赢钱的喜悦中,又从赵某银行卡中提取了1900元钱作为赌资,想再狠赚一笔的朱某这次连本金都输了精光。怕东窗事发,当晚朱某便将银行卡又悄悄放了回去。过了两天,朱某见赵某毫无反应认为此事应该过去了,可他没想到赵某早已起了疑心,并到公安机关报案。目前朱某已被公安机关刑事拘留。

高速路上爆胎 大客翻进路边沟

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 魏英姿 卢鹏辉) 5日上午8点10分左右,一辆由烟台开往威海方向的旅游大巴在荣乌高速烟威段发生爆胎,随后车辆失控侧翻到路边沟中。事故发生后,高速公路养护人员第一时间进行救援并及时报警,车内49名乘客全部被救出,其中3人伤势较重,7人受轻伤。

上午8点15分,高速公路养护施工车行驶至荣乌高速烟台段119K+800M时,发现一辆满载乘客的大客车翻入路南侧边沟。养护人员立即报警并在第一时间取出随车携带的安全锤,击碎了大客车的前挡

风玻璃进行救援。

10分钟后,其他救援人员也到达现场参与救援。8点45分,车内的49名乘客被安全救出,其中有3人伤势较重,7人受了轻伤,受伤人员被救护车送到医院救治。同时,交警暂时封闭了高速公路,车辆间隔通行,为节约救援时间,在征得现场交警同意后,高速公路工作人员打开中央活动口,配合交警实施交通管制。

上午9点半左右,在路政与交警人员的配合下,事故车辆被吊出路边沟,并被拖离现场。经过清理,10点15分,高速公路恢复了正常通行。



看站牌
先跨栏

在芝罘区福盈路,16路、26路公交车在海港医院站的南侧站牌,竖在了路边绿化带内,导致部分候车市民不得不翻越栏杆,到绿化带内查看。 本报记者 石磊 摄影报道

霓虹灯电线短路 酒店广告牌着火

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 4日晚8点多,芝罘区北岛东方明珠大酒店悬挂在二楼的广告牌突然着火。

据酒店员工介绍,因为广告牌周围缠绕的霓虹灯电线短路,引燃了广告牌里面的泡沫,才导致火灾。消防人员在确认广告牌断电后,拿着水枪爬上二楼,将明火扑灭。

为了防止发生复燃,消防人员又将广告牌外面包裹的铁皮撬开,用水管往里面灌水。半小时后,确定火不会复燃,消防人员撤离现场。

奖励线索人张先生30元

一早被催交电费 原来是场“乌龙”

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 5日早上,凤凰台小区不少单元楼道贴上了“催交电费通知”。可居民跑去银行存电费却发现,存折里还有钱,这是咋回事?

“说我家欠费327.1元,可我6月份刚查了,还有800多元的余额。”王先生说,他赶到银行发现有二三十个业户都是来交电费的。查询后发现,自己并不欠费。

5日下午,记者拨打了催交电费通知上的手机号码。对方解释,4日,银行电脑程序出现故障,扣电费时没有全部扣完,发回电业公司的数据不完整,导致出现乌龙。

烟台达盛昌东风风神4S店 车展展位: B馆B4, 广场S5-5

东风乘用车

8折钜惠一省到底

0利息0手续费 首付13800

东风风神开回家



S30 豪华88800元 8折起售

抢 抢 抢

A60 89800元起售

CROSS 豪华89800元 8折起售

订车豪礼
送送送

东风风神烟台达盛昌4S店

地址: 世回尧路90号(九开家居对面)

电话: 2913333



CIKON 沁尔康
中国探月工程指定产品

3:1

节水 才是真科技



“微废水技术”减少排放废水近90%
滤芯寿命还能延长至少1倍

中国净水器行业十大品牌·中国净水行业消费者最满意品牌·中国净水器行业高端品牌

普通反渗透净水机,每喝1杯净水,都会白白排放至少3杯废水;

有一种净水机,每喝了3杯净水,却仅排放1杯废水;

节水将近90%,滤芯寿命还能延长至少1倍;

这个神器就是——CIKON 沁尔康微废水RO机;

中国探月工程指定产品,探月科技,航天品质。

节水 + 省钱 + 品质,永不过时的选择

少量空白区域招募强商

加盟咨询: 0519-83580888 18018225887

江苏正本净化节水科技实业有限公司

更多产品请登录: www.cikon.com.cn